
Для молодых следователей следственного управления организовано обучение на криминалистическом полигоне



Отделом криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва вчера на учебном полигоне проведено практическое занятие с целью обучения особенностям производства осмотра места происшествия при совершении преступлений террористического характера, в том числе с применением взрывных устройств, тактика и методика проведения следственных действий, а также обеспечение безопасности следователя и иных участников при производстве следственных действий (сотрудников правоохранительных органов) при выезде на места происшествия по преступлениям, связанным с применением взрывных устройств.

Практическое занятие проведено следователями-криминалистами следственного управления с участием ветерана следственного управления криминалиста Константина Дувен-ооловича Тулуша, десяти молодых следователей, срок службы которых составляет менее 3 лет, с целью

помочь отработать тактику и методику следственных действий для последующего ее применения на практике в ходе расследования уголовных дел.

С этой целью для молодых следователей на инсценированных местах происшествий был развернут подвижный пункт управления на базе пневмокаркасного надувного модуля, привлечена спецтехника (моторная лодка, световая башня, генераторы электроэнергии), источники криминалистического света, металлодетекторы, GPS-навигаторы, а также другая криминалистическая техника и средства обнаружения и фиксации следов.

В ходе практического занятия молодые следователи под наблюдением опытных следователей-криминалистов на местах преступления обнаружили следы и орудия совершения преступлений, правильно осмотрели их на месте и признали в качестве вещественных доказательств, после установления личностей предполагаемых преступников, с учетом требований действующего уголовно-процессуального законодательства, провели проверки показаний на месте и оформили протоколы следственных действий.

После учебной тренировки участники мероприятия подвели итоги, обсудили проблемные вопросы. Отделом криминастики следственного управления и в дальнейшем планируется проведение подобных учений, показавших свою эффективность при обучении следователей.

Изображения



23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1383901>

